



**αναγεννητική
πρωτοβουλία**
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΤΕ

www.anagenitiki-protovoulia.gr Τ.2102923922-6977268371-2102222839

Ανακοίνωση Νο 29/17.9.23

Τίποτα δεν θα αποκτήσεις , αν δεν το διεκδικήσεις!!

Όταν δεν προβάλλεις τα ακλόνητα επιχειρήματα σου!

Η αθέατη πλευρά του ασφαλιστικού μας!

Συναδέλφισσες , συνάδελφοι ,

Λύπη και απορία συνέχει τον κόσμο των συνταξιούχων μας, ιδιαίτερα εκείνων που υπηρέτησαν σε θέσεις ευθύνης και συνέβαλαν στην απεργάδιαστη λειτουργία της ΤΤΕ.

Πως είναι δυνατόν ο κ. Διοικητής να επιτρέπει, στην ΤΤΕ να ... παρανομεί ;

Πως είναι δυνατόν, ο κ. Διοικητής να συμφωνεί και η Τράπεζα της Ελλάδος, το πρότυπο χρηστής διοίκησης, σε επίσημα έγγραφα της, όπως στα χιλιάδες εκκαθαριστικά σύνταξης που εκδίδει κάθε μήνα, να αναγράφονται περικοπές των ν. 4051/12 και 4093/12 , όταν αυτές έχουν κριθεί παράνομες με διάφορες αποφάσεις του Ανώτατου ακυρωτικού (ΣΤΕ);

Όταν μάλιστα, η ίδια η πολιτεία συμμορφούμενη με τις αποφάσεις της δικαστικής εξουσίας (ΣΤΕ) και της νομοθετικής (ν.4387/16) επέστρεψε όσα αναδρομικά ήταν υποχρεωμένη (11 μηνών) στους συνταξιούχους του ΕΦΚΑ ;

Η πρόκληση γιγαντώνεται όταν, πίσω από αυτή την κυβερνητική απόφαση στοιχήθηκε, με την συναίνεση του ΣΣΤΕ, και η εκτός ΕΦΚΑ , Τράπεζα της Ελλάδος ,στην έκδηλη πλέον επιθυμία της Διοίκησής της, να μας εντάξει στον ΕΦΚΑ! .

Πορευόμαστε, συνεπώς με την παρανομία να παραμένει και η Τράπεζα να παρακρατεί ανατιολόγητα εισόδημα συνταξιούχων !.

Και επειδή, καμία Διοίκηση δεν λειτουργεί στο κενό και σε κάθε απόφασή της, δεν προχωρά χωρίς γνωμοδότηση των νομικών υπηρεσιών της, προβάλλει το ερώτημα:

Τι γνωμοδοτήσεις των νομικών υπηρεσιών της Τράπεζας έχει στα χέρια του ο κ. Διοικητής επί του κρίσιμου ζητήματος;

Ακόμη,

Είναι ποτέ δυνατόν ένας διοικητής , ως ο κ .Στουρνάρας , να μην εγκαλεί την νομική του υπηρεσία, γιατί του έχει φορτώσει αυτό το << νομικό παράδοξο >>;

Ακόμη,

Γιατί ο αρμόδιος ΣΣΤΕ (πλειοψηφία) σιωπά , δεν προβάλλει τα ισχυρά πλεονεκτήματα;

Εδώ προβάλλει ένα πρόσθετο ερώτημα.

Στο διαδίκτυο εντοπίσαμε ότι επώνυμος δικηγόρος, Κουτσόλαμπρος Ανδρέας, αντιπρόεδρος Δ.Σ.Α. και πρόεδρος της «Ένωσης εμμίσθων δικηγόρων» καταπιάνεται, ως μη όφειλε, με το «ασφαλιστικό καθεστώς της ΤΤΕ >>. Δεν στερείται σημασίας, ότι ο κ. Κουτσόλαμπρος είναι και «προϊστάμενος» της Δ.Ν.Υ. του ΕΦΚΑ! .

Η όλη γνωμοδότηση του κ. Κουτσόλαμπρου είναι ενάντια στο ασφαλιστικό μας καθεστώς (στη διάθεση κάθε ενδιαφερόμενου), θα μπορούσε να είναι η γνωμοδότηση που στηρίζει την , μέχρι

τώρα, θέση του κ. Στουρνάρα. Όμως, ο Διοικητής συμβουλευεται την Δ/νση νομικών υπηρεσιών της ΤτΕ κι όχι τον κάθε δικηγόρο και μάλιστα του ΕΦΚΑ !.

Ανεξάρτητα του ότι , γύρω από το χώρο κινείται περιορισμένος αριθμός δικηγορικών γραφείων και δικηγόρων που αλληλοσυστήνονται και αλληλοεξυπηρετούνται, δεν είναι απλή εικασία. Θεωρείται πλέον βέβαιο ότι ο κ. Στουρνάρας έχει στα χέρια του κατευθυνόμενες γνωμοδοτήσεις των Νομικών Υπηρεσιών της ΤτΕ (ουσιαστικά κρύβεται πίσω από αυτές). Αλλιώς, ξεκάρφωτα κεραμίδια δεν μένουν τόσο καιρό στην θέση τους, ακόμη και με δοσμένο Σύλλογο Συνταξιούχων!.

Κατόπιν τούτων, καθήκον του νέου Δ.Σ. είναι, πέραν άλλων, η αντίκρουση των υπονομευτικών απόψεων ,με την προσφυγή σε επώνυμους καθηγητές , όπως αυτοί που, με πρόσκληση της Τράπεζας , ομόφωνα γνωμοδότησαν στις 3.10.17 (Νομικό Συμβούλιο ΤτΕ), ότι «**με νομική ασφάλεια η ΤτΕ Θα μπορούσε να προβεί στην άρση των περικοπών των ν. 4051/ 12 και 4093/12**». Στην γνωμοδότηση αυτή συνέπραξαν και δύο επώνυμα στελέχη της Δ/νσης Νομικών υπηρεσιών της ΤτΕ, που τώρα ,προφανώς, εκπέμπουν... αλλιώς !!!....

Τελευταία ημέρα υποβολής υποψηφιοτήτων έχει οριστεί η 2/10/23. Οι συνάδελφοι που εκτιμούν το έργο της Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας και επιθυμούν την ενίσχυσή της , δεν έχουν παρά να επικοινωνήσουν στα αναγραφόμενα τηλέφωνα.

Συνάδελφοι, Αρνηθείτε την συνεχή υποβάθμιση.

Στις 24–25 Οκτώβρη, να επιβάλλουμε εκλογές αξιοπρέπειας– συναδελφικότητας , χωρίς σταυρωμένα ψηφοδέλτια, χωρίς παραπλανητικά τηλεφωνήματα ,χωρίς ανταποδοτική ψήφο.

Η Αναγεννητική Πρωτοβουλία

Πετρόπουλος Ίκαρος, Αθανασίου Βασίλειος Αναστασόπουλος Γιάννης, Αραβίδη Γιούλα, Αρβανιτάκης Άγγελος, Ασωνίτης Σπύρος , Βεργής Αργύρης, Γαλανός Σταύρος , Γιαννακουδάκης Τάκης , Δαρδανίδης Κώστας , Δεμερούτης Κώστας , Δημάκη Αγγελική, Δημητριάδης Θεόδωρος, Δημόπουλος Κώστας, Έξαρχος Κώστας , Ιωαννίδης Άρις , Ευαγγελίδης Γιάννης, Καλογήρου Σπύρος, Καπάτος Γιάννης, Καραντζα Αγγελική – Άντα, Καρατζόγλου Χαράλαμπος , Κατσού Σταματούλα, Κομπολίτης Κωνσταντίνος, Κόνσουλας Θανάσης, Κορφιάτη Μαρία, Κοσσέρη Αγγελική , Κουράκου Άννα, Κρυσβρυσανάκης Νικηφόρος, Κυριαζόπουλος Δημήτρης, Κωνσταντινίδης Ανδρόνικος , Λαμπρινίδη Αικατερίνη, Λαούδης Φίλιππος, Λέκα Εύα, Μακρίδης Βασίλειος ς, Μπαζίνη Κική ,Μπασιάς Λευτέρης, Μωραιτόπουλος Ελευθέριος , Παντοπούλου Έφη, Παπαιωάννου Λάμπρος , Παππός Γιώργος ,Πεταλάς Σακελάριος , Πλιόγκας Σωτήρης, Σάτλα Βασιλική, Σαφραντζά Έφη, Σπανάκης Ευστράτιος, Σπυράτου Άρτεμις, Σύφαντος Βασίλειος, Σχοινιάς Γιάννης, Τζανετοπούλου Αγγελική , Τουρμούζη Μαριάννα , Τροχαλάκης Μιχάλης, Τσιφοδήμου Αικατερίνη , Τσιάκος Παναγιώτης, Τυροβολά Νία, Φουντουκίδης Στέλιος, Φωτεινοπούλου Έφη, Χαριτάκης Νίκος, Χολέβα Πόλυ, Ψαρουδάκης Αντώνης.